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CENED

Adi, Soyadi:

Dogru

Sinifi: No.:

Yanhs

1.

0,4 ondalik goésteriminin rasyonel sayi olarak
yaziligi asagidakilerden hangisidir?

0 g4 g4 g4
10 90

A)
99 9

2. 0,23 ondalik gosteriminin rasyonel sayi olarak

yaziligi asagidakilerden hangisidir?
NI B) ./ c) 2

7 7 8 5=
30 33 23

99

206=A
3

Verilen esitlige gore A yerine asagidaki tam
sayilardan hangisi yazilmahdir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

Asagida bazi ondalik gdsterimlerin rasyonel sayi
karsiliklar verilmigtir.

L 17=]

9
I, 25=23
9
0. 45=2
2
IV, 0,24 = 24
90

Buna goére verilen esitliklerden hangileri dog-
rudur?

A)lve lll.
O) Il ve IV.

B) Il ve lll.
D) lll ve IV.

P

5.

7 4 ve % rasyonel sayilarinin biylkten

15" 9
kiicige dogru siralanisi asagidakilerden han-
gisinde dogru olarak verilmistir?

A)§>l>i B)§>i>l
5 15 9 5 9 15
C)l>i>§ D)£>l>§
15 9 5 9 15 5

12 12 _12 12

& 7

9’ 11

Rasyonel sayilarinin kiiciikten biiyiige dogru
siralamasi asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) _E<E<_E<E
5 7 9 11
B)E<_E<E _E
11 5 7 5
o 12 _12_12_12
5 9 11 7

oy 12._12_12_12
5 9 7 1

Asagida verilen karsilastirmalardan hangisi
yanhgtir?

14

AN-250 B 14 .3
5 6
-85 NP
9 7
- % rasyonel sayisindan biyiik en kiiciik tam
23

sayi ile R rasyonel sayisindan kiiciik en bi-

yiik tam sayinin toplami kactir?

A) -4 B) -3 C)-2 D) -1

iIRASYONEL

YAYINLARI
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9. Asli ondalik gdsterimleri, asadida sayi degerleri Uizerlerinde yazil olan pullari kullanarak modellemektedir.

@ @
Ornegin 1,7 ondalik gésterimini tabloda gésterilen sekilde modellemistir.

Rasyonel Sayi
Olarak Gosterimi

17 = @ C0® O

Asli bu modelleme yéntemini kullanarak 2,9 ve 1,3 sayilarini modellemistir.

Ondalik Goésterim Tam Kisim Pay Payda

Buna gore Asli modelledigi bu ondalik gésterimler icin toplamda en az ka¢ pul kullanmigtir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

10. Asagida zeminden yUkseklikleri birbirine esit olan ¢ adet avize g&sterilmistir.

1. Avize 2. Avize 3. Avize

A

Zemin

Avizeler sekilde verilen konumda iken 1. Avize 4 % dm, 2. Avize % dm, 3. Avize ise % dm zemine dogru

indiriliyor.
Buna gore avizelerin son durumdaki gériiniimii asagidakilerden hangisi olur?

A) 1. Avize 2. Avize 3. Avize B) 1. Avize 2. Avize 3. Avize

C) 1. Avize 2. Avize 3. Avize D) 1. Avize 2. Avize 3. Avize

b AbLb
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